

OBECNÍ ÚŘAD STRAŠICE		Cis. dop.
Došlo: 08 -01- 2020		Ukl. znak 1672/3/A10
Č.j. 36/20	přil.	Zprac. 6P

Zápis z jednání Komise životního prostředí ze dne 11. prosince 2019

Přítomni: Mgr. M. Paulová, L. Červenková, Ing. Z. Lazebníková, J. Kysilko,
Mgr. P. Hrádková, Z. Ludvík

Program:

1. Žádosti o kácení, informace z místního šetření
2. Informace o náhradní výsadbě
3. Podněty pro Radu obce Strašice
4. Závěr

Ad 1)

Nebyly předloženy žádné nové žádosti o kácení.

Komise životního prostředí vydala **souhlas s kácením** ve věci dvou žádostí, u nichž proběhla místní šetření ve dnech 19. 11. a 11. 12. 2019:

1. Žádost č.j. 1331/19 obce Strašice o pokácení 2 ks borovice černé na pozemku p. č. 17/3 (zahradka MŠ) z důvodu nevhodného umístění a špatného zdravotního stavu.
2. Žádost č.j. 1405/19 pana J. Hájka, Strašice 435, o pokácení 2 ks lip a 2 ks jasanu na pozemku p. č. 173/1 a 700/2 („Hájkův mlýn“) z důvodu špatného zdravotního stavu (přerostlé, suché, rozdvojené/roztrojené...)

Ad 2)

Informace o náhradní výsadbě: proběhla obhlídka náhradní výsadby - za pět pokácených topolů podél cesty od hřbitova k hospodě „U Andělů“ bylo vysázeno 5 javorů mléčů. U pomníku padlých na návsi došlo k přesazení dvou ne-duživých lípek a k jejich náhradě novými lípami. U obecního úřadu byla vysazena jedle kavkazská, jako budoucí „vánoční strom“. Dále obec obdržela dar od pana Vlčka – 20 ks stromků, druhu vlašský ořech. Budou vysázeny ve Dvoře v místech „u nádržky“ – pole u p. Hofmana.

Byla rovněž provedena obhlídka náhradní výsadby „u Halbychů“ – celkem vysázeno 11 lip, 3 duby, 1 buk a 1 mirabelka. V příštím roce se plánuje doplnění vrchní části aleje v Koutě směrem k vodárně a vysazení stromů podél tankovky v kasárnách u pozemku se solárními panely. V části obce Kout proběhne likvidace křídlatky.

Ad 3)

Komise se opět věnovala podnětům a stížnostem občanů na zavážení příkopů a likvidaci dřevin podél „tankovky“ směrem k rybníku Tisý, údajně v souvislosti s hospodařením pana J. Stupky (jen pro úplnost připomínáme, že cca během 15 let došlo k zavezení téměř všech příkopů podél tankovky a k likvidaci zeleně tamtéž). Za provozovnou SKART byla zaorána polní cesta směrem k tankovce (nad Koupákem), v místech cesty byla nově navezena halda hlíny a rákosu (z úpravy rybníčků na pozemku p. J. Stupky) o rozloze cca 18 x 3 m. Vznášíme dotaz, zda je zaorání polní cesty za provozovnou SKART legální postup. V souvislosti s tím podél panelové cesty došlo k zavezení šachet a kanalizace z kasáren.

Do dřevin podél tankovky a cesty ke kostelu jsou navrtány úchyty na pásku pro elektrický ohradník. Tyto i další skutečnosti komise ŽP doporučila Radě obce řešit na minulém jednání KŽP – rada obce je vzala na vědomí s doporučením „postupovat dle textu“. Žádáme na příštím jednání komise ŽP dne 22. ledna 2020 o účast člena rady obce, který by informoval komisi ŽP o postupu obce v této věci.

Dále upozorňujeme na výskyt černé skládky (sklo, eternit...) na levé straně tankovky za rybníkem Tisý (u 1. odbočky do lesa směrem k Trojanům).

Rovněž žádáme informace o šetření cca tři měsíce staré události, kdy údajně z popudu obce a vlastníka bylo panu J. Stupkovi nařízeno odstranit zařízení k nepovolenému odběru vody z rybníka Tisý – viz foto. Dovolujeme si upozornit, že toto „zařízení“ nebylo dosud odstraněno, jen přikryto betonovou deskou. Fotodokumentace pořízená při místním šetření + fotografie zařízení pro odběr z rybníka Tisý jsou přiloženy.

Dále si komise dovoluje opětovně upozornit na špatný stav cest směrem na Mýto (po červené značce) a k hřišti pod lesem (po zelené značce).

Ad 4)

Příští jednání komise ŽP se uskuteční ve středu dne 22. ledna 2020 od 17:00 hodin v malé zasedací místnosti OÚ Strašice.

Zapsala: Mgr. Marcela Paulová, předsedkyně

Dne: 22. prosince 2019

